

Erratum

LA01/2019/0629/O

1.0 Update

- 1.1 Paragraph 5.1 of the planning committee report states that “Thirteen (13) objections were received in relation to this application from six different addresses.’
- 1.2 The total number of objections received is incorrect and Paragraph 5.1 should read:
“Seventeen (17) objections were received in relation to this application from six different addresses.’
- 1.3 The additional representations were received from previous objectors and reiterate the original points that were raised.

2.0 Recommendation

- 2.1 That the Committee note the contents of this Erratum and agree with the recommendation to approve the proposed development in accordance with paragraph 1.1 of the Planning Committee report.